
РЕЗОЛЮЦІЯ  

за результатами проведення III Всеукраїнської науково-практичної 

конференції  «Правова наука і державотворення в Україні в умовах 

сучасних викликів, породжених російською воєнною агресією: 

 теорія, практика, перспективи розвитку». 

 

 

19 травня 2023 року відбулася III Всеукраїнська науково-практична 

конференція «Правова наука і державотворення в Україні в умовах сучасних 

викликів, породжених російською воєнною агресією: теорія, практика, 

перспективи розвитку» (м. Кропивницький, м. Кривий Ріг).  

Мета проведення конференції зумовлена сучасними викликами, що 

стоять перед українською державою і національною правничою наукою. 

Відтак, актуальною проблемою сьогодення є науковий аналіз процесів 

вітчизняного державотворення і правотворення в умовах повномасштабної 

збройної агресії російської федерації. Враховуючи це, на науковому форумі 

обговорено теоретико-методологічні та історико-правові питання розвитку 

державності і права, державотворчі та правотворчі процеси в умовах 

правового режиму воєнного стану в Україні, актуальні проблеми та 

перспективи розвитку галузей національного права, теорія і практика 

правоохоронної діяльності в умовах правового режиму воєнного стану, 

проблеми, перспективи, напрями реформування сучасної поліцейської освіти. 

У панельних дискусіях взяли участь представники Офісу Президента 

України, судової гілки влади – Верховного Суду, Офісу Генерального 

прокурора, Міністерства освіти і науки України, Міністерства внутрішніх 

справ України, Національної поліції, органів державної влади та 

представників громадських організацій, адвокатської спільноти, науково-

педагогічного складу провідних закладів вищої освіти нашої держави, 

закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання МВС України, 

науковців вітчизняних науково-дослідних установ. До роботи наукового 

форуму долучилися також представники закордонних закладів вищої освіти і 

наукових установ – Німецького історичного інституту у Варшаві (Республіка 

Польща), Університету імені Франтішка Палацького в Оломоуці (Чеська 

Республіка). 

Конференція мала міждисциплінарний характер. До роботи 

конференції долучились не лише представники різних галузей юридичної 

науки, але й історичних, економічних, філософських, соціологічних, 

політичних, технічних, біологічних, психологічних, педагогічних наук, науки 

державного управління.  

 

За результатами обговорення доповідей учасниками  

III Всеукраїнської науково-практичної конференції: 

«Правова наука і державотворення в Україні в умовах сучасних 

викликів, породжених російською воєнною агресією: 

 теорія, практика, перспективи розвитку»: 

 



1. Схвалено основні положення доповідей учасників конференції, 

відзначають їх актуальність, ґрунтовність, наукове та практичне значення, а 

також належну якість та глибину досліджень. Тематика доповідей, 

персональний склад учасників конференції свідчать, що теоретико-правові 

питання правової науки та державотворення в Україні в умовах російської 

воєнної агресії є актуальними та потребують подальшого дослідження й 

аналізу. 

2. Визначено, що однією з головних умов для успішного 

функціонування української державності в умовах російської агресії є як 

якісний теоретичний зміст правової науки, так і практична дієвість та 

реалізація таких демократичних принципів, як верховенство права, 

законність, пріоритет прав людини, поділ влади, незалежність правосуддя, 

свобода думки і слова, совісті та переконань. Відтак, перед науковою 

спільнотою стоять нагальні завдання щодо проведення ґрунтовних 

досліджень з проблем дієвості правової системи, удосконалення змісту, 

розбудови понятійного апарату, окремих положень та норм відповідно до 

сучасних об’єктивних вимог часу. 

3. Відзначено, що розвиток вітчизняної правової науки в умовах 

сьогоднішніх викликів державотворення в Україні об’єктивно зумовлює 

необхідність посилення наукових пошуків дослідження проблем у сфері 

державотворчого процесу в Україні та вивчення вказаної проблематики в 

юридичних навчальних закладах. Рекомендують закладам вищої освіти, 

науково-дослідним установам залучати до наукових досліджень з вказаної 

проблематики, а також з питань подальшого формування української 

державності європейського взірця, широке коло молодих науковців та 

здобувачів вищої освіти. 

4. Запропоновано серед основних завдань правової науки на сучасному 

етапі державотворення в Україні визначити наступні напрями досліджень: 

 проблем вдосконалення і розвитку законодавства; 

 реформування судової системи та адміністративно-територіального 

устрою; 

 розроблення механізмів вдосконалення форми державного 

управління; 

 вдосконалення правової бази органів місцевого самоврядування, 

взаємовідносин місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування; 

 перерозподіл та чітке визначення конституційних  повноважень між 

основними владними інституціями тощо 

5. Запропоновано за напрямом теорії і практики правоохоронної 

діяльності пріоритетними завданнями визначити дослідження актуальних 

проблем, викликаних  російською агресією, практичної діяльності 

правоохоронних органів відповідно до їх функцій та компетенції, визначених 

законодавством; розроблення правових, організаційних, технологічних, 

економічних, інформаційно-аналітичних, фінансових та інших методів 

удосконалення діяльності правоохоронних органів; використання сучасних  



інформаційних технологій у діяльності правоохоронних органів; 

удосконалення і підвищення ефективності підготовки висококваліфікованих 

фахівців  для  правоохоронних органів; упровадження в практику діяльності 

правоохоронних органів сучасних вітчизняних та зарубіжних науково-

дослідних методик і технологій. 

 

 

Організаційний комітет  

III Всеукраїнської науково-практичної 

конференції 


